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Προθεσμία  Δηλώσεων Μαθημάτων των 

φοιτητών Α΄, Γ΄, Ε΄, Ζ΄ εξαμήνων και των 

 επί πτυχίω φοιτητών  

Δευτέρα 05/11/2018 έως Δευτέρα 19/11/2018 

Οι φοιτητές των εξαμήνων Α,Γ, Ε, Ζ υποχρεούνται να δηλώσουν 

μέσω WEB τα μαθήματα των χειμερινών εξαμήνων που 

επιθυμούν να εξεταστούν, (ή οφείλουν από προηγούμενο 

εξάμηνο)στην υπηρεσία της Γραμματείας: http://my-

studies.uoa.gr. 

Οι επί πτυχίω φοιτητές, υποχρεούνται να δηλώσουν μαθήματα 

χειμερινού και εαρινού εξαμήνου που τυχόν οφείλουν και να 

επιλέξουν ένα από τα προτεινόμενα διδακτικά  συγγράμματα 

μόνο του χειμερινού εξαμήνου για κάθε μάθημα. 

Όταν ανοίξει η  εφαρμογή του ΕΤΔΟΞΟΤ (μετά από σχετική 

ανακοίνωση από τη Γραμματεία του Τμήματος) οφείλουν να 

επιλέξουν ένα από τα προτεινόμενα διδακτικά συγγράμματα 

μόνο του χειμερινού εξαμήνου για κάθε μάθημα. 

Ο μέγιστος αριθμός μαθημάτων που δικαιούνται να δηλώσουν οι 

φοιτητές είναι:  

-Στο Α΄ εξάμηνο, επιλέγουν μόνο τα μαθήματα του χειμερινού 

εξαμήνου συνολικά, έως πέντε (5) μαθήματα. 
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-Στο Γ΄ εξάμηνο, επιλέγουν  τα μαθήματα του χειμερινού 

εξαμήνου-έξι (6),- καθώς και τα μαθήματα του προηγούμενου  

εξαμήνου Α΄ που τυχόν οφείλουν, συνολικά έως έντεκα (11) 

μαθήματα. 

-Στο Ε΄ εξάμηνο, επιλέγουν τα μαθήματα του χειμερινού εξαμήνου 

-πέντε(5),- καθώς και τα μαθήματα των προηγούμενων εξαμήνων 

(Α΄ και Γ΄) που τυχόν οφείλουν, συνολικά έως δέκα έξι (16) 

μαθήματα. 

-Στο Ζ΄ εξάμηνο, επιλέγουν  τα μαθήματα των προηγούμενων 

εξαμήνων  (Α΄, Γ΄ και Ε΄) που τυχόν οφείλουν , καθώς και 

μαθήματα κατεύθυνσης, συνολικά έως είκοσι (20) μαθήματα. 

-Οι επί πτυχίω φοιτητές, επιλέγουν συνολικά έως είκοσι (20) 

μαθήματα χειμερινού-εαρινού εξαμήνου. 

Οι φοιτητές μπορούν να μεταβάλλουν τη δήλωσή τους όσες φορές 

επιθυμούν, μέχρι την λήξη της προθεσμίας υποβολής της. Με τη  

λήξη της προθεσμίας, κλείνει αυτομάτως και το WEB και δεν θα 

μπορεί να υποβληθεί άλλη δήλωση.  

Σημειώνεται ότι, οποιαδήποτε είσοδος στο σύστημα για 

επανέλεγχο της δήλωσης (όσο είναι ανοικτό το web)την 

ακυρώνει αυτόματα και για τον λόγο αυτό, θα πρέπει να 

επαναληφθεί η δήλωση και να οριστικοποιηθεί. 

Η δήλωση της κατεύθυνσης γίνεται με αίτηση στη Γραμματεία του 

Τμήματος από το  ΣΤ΄ εξάμηνο, σύμφωνα με τον Οδηγό Σπουδών, 

( με την προϋπόθεση να έχουν περάσει δεκαπέντε μαθήματα των 

προηγούμενων τριών εξαμήνων συν τα εργαστήρια ). 

 

Από τη Γραμματεία του Σμήματος 

 

Ακολουθεί ενημερωτικό ςημείωμα για τισ προϋποθζςεισ 

καταχϊρηςησ  βαθμολογιϊν ςτο my-studies, προσ αποφυγή τυχόν 

παραλείψεων ςτισ ηλεκτρονικζσ δηλϊςεισ μαθημάτων. 

 

 



ΕΝΗΜΕΡΩΗ ΣΟΤ ΥΟΙΣΗΣΕ ΦΕΣΙΚΑ ΜΕ ΣΙ 

ΠΡΟΫΠΟΘΕΕΙ (ΟΟΝ ΑΥΟΡΑ ΣΙ ΔΗΛΩΕΙ) 

ΚΑΣΑΦΩΡΗΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΩΝ ΣΟ ΜΗΦΑΝΟΓΡΑΥΙΚΟ 

ΤΣΗΜΑ 

Για τους Υοιτητές 1ου, 2ου, 3ου και 4ου έτους 

Έχουν δικαίωμα να εξεταστούν σε κάθε μάθημα 2 φορές δηλαδή:  

-στην εξεταστική της περιόδου που το μάθημα διδάσκεται  

-στην επαναληπτική εξεταστική του Σεπτεμβρίου. 

 Για να περαστεί βαθμός μαθήματος χειμερινού εξαμήνου, ο 

φοιτητής είναι υποχρεωμένος να έχει εκ των προτέρων δηλώσει το 

αντίστοιχο μάθημα στην χειμερινή περίοδο των δηλώσεων. 

 Για να περαστεί βαθμός μαθήματος εαρινού εξαμήνου, ο φοιτητής 

είναι υποχρεωμένος να έχει εκ των προτέρων δηλώσει το 

αντίστοιχο μάθημα στην εαρινή περίοδο των δηλώσεων. 

 Για να περαστεί οποιοσδήποτε βαθμός στην εξεταστική περίοδο 

Σεπτεμβρίου, ο φοιτητής είναι υποχρεωμένος να έχει εκ των 

προτέρων δηλώσει το αντίστοιχο μάθημα στην περίοδο που το 

μάθημα διδάσκεται. 

Για τους επί πτυχίω φοιτητές (5ου έτους και ανώτερο) 

Έχουν δικαίωμα να εξεταστούν σε κάθε μάθημα 3 φορές δηλαδή: 

-στην εξεταστική της περιόδου που το μάθημα διδάσκεται, -στην 

πτυχιακή εξέταση του μαθήματος 

-στην επαναληπτική εξεταστική περίοδο του Σεπτεμβρίου. 

 Για να περαστεί βαθμός σε οποιαδήποτε εξεταστική (κανονική και 

πτυχιακή, αλλά όχι επαναληπτική επτεμβρίου) ο φοιτητής είναι 

υποχρεωμένος να έχει εκ των προτέρων δηλώσει το αντίστοιχο 

μάθημα στην περίοδο που το μάθημα εξετάζεται. 

 Για να περαστεί οποιοσδήποτε βαθμός στην περίοδο Σεπτεμβρίου, 

ο φοιτητής είναι υποχρεωμένος να έχει εκ των προτέρων δηλώσει 

το αντίστοιχο μάθημα στις προηγούμενες περιόδους Φεβρουαρίου 

ή Ιουνίου ). 

 

Από τη Γραμματεία του Τμήματος 


